Ofpata Pvowc B. Takng Apapa 3 Ampriiov 2005

>170 OumAavO KOKAWUO TPOTOVIOL EKTEUTOVTOL UE UNOEVIKT] TOYVTNTO GTNV OTN TNG
mAdkog K kot emttayvvovion 6to kevO HEYPL G G

v mAaka A Tokvot) C.

To TpwTOVIOH TOL TEPVAVE QMO TNV OTN TNG | l | I

mAdkoag A, xwobvtolr Kol ovAUESH  OTIG
mAdkec M ko N aegpokevov mokvot C,.

O1 TAAKEC TOV TLKVOTOV GLVOEOVTOL OTO
onueio A, B, I, xvkhopoatog ovveyoig
PEVLATOG OO POLVETOL GTO Gy LA

A. No vmoloyicete TV 10Y0 TOV TAPEYEL M
YN E o710 e£mtepikd koKAmpa.

B. No vroloyicete ta pétpa v; Kot vy TV
TOYLTNTOV TOV EXOVV TO TPOTOVIOL KATO TNV
£€€000 tovg amd Toug mukvetég C; ko C,
avtioToya.

I'. Tlow Ba mpémer va givor n yovie mov Ha
oynUoTilel N ToydTTO v, HE TIC SUVOLIKEC
YPOUUES OHOYEVOVG HayvnTikov mediov pe B=n T dote 10 mpotoévio vo mepdcet
uéoa amd avtd £tol wote vo dlaypdeel N=5000 tepiotpoés, davhovtas amdcTao
Im xotd PNKOGg TOV SVVOUK®V YPOLLLULDV.

"o o Tpwtdvio éiveTon n pato m,=1,6 10 kg ko To poptio Tov qp=1,6-10'19 C,
v to kKOKA®pa dtvetar R1=R,=R;=20 Q, E=6V, r=0.

Kom Emvroyio



AHNANTHXYELY @YYXIKHY B. AYKEIOY
A. 1/R3=1/R,+1/R3 = Ry;=10Q
R5;=R;+R»=30Q =
I=E/ R123:6/30:0,2A | l | I
P=EI=P= 6.02=P=1,2 W
B. VKA:VR1:I.R1:O,2.20:4 Vv
Vyn=Vr23=[.R»;=-0,2.10=-2V
O.MK.E. AK=W = K\-Kxk=W = K;=q,Vka
= K,=4.1,6.10" T =
v,=2210" m/s
Kn-Kv=q. Vany =Kn=4.1,6.10"°+1,6.10"°(-2)=
2.1,6.10"7 = ©,=2.10* m/s
I'. To tpwtovio Ba draypdyetl Elkoedn kivion
T=2nm/Bq=2.10"s
t=N.t=5000. 2.10°=10"s
V,.6VVO=L/t = cvvp=L/vt =
ouve=0,5 = (|)=600

G




